



№40 (9897)

суббота
16
мая

2015

Знамя ПРАВДЫ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

ИЗДАЁТСЯ С 1 АВГУСТА 1931 ГОДА

znamjpravdi@mail.ru

УПОРОВСКОГО РАЙОНА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

6+

15 мая – Международный день семьи

УВАЖАЕМЫЕ УПОРОВЦЫ!

Сердечно поздравляю вас с Международным днём семьи!

Этот праздник неслучайно так широко отмечается во многих странах мира, ведь семья была и остаётся хранительницей человеческих ценностей, культуры и исторической преемственности поколений, фактором стабильности и развития.

Наши родные и близкие люди – это самое главное, что есть у каждого из нас. В семейном кругу мы отдыхаем и черпаем силы для новых свершений. Всегда приятно посидеть всем вместе за одним столом, полистать альбомы и увидеть фотографии родителей в юном возрасте, рассказать своим детям о забавных случаях из детства, ощутить запах и вкус бабушкиных блинов, достать дедушкины ордена и медали времён Великой Отечественной войны.

Благодаря семье крепнет и развивается государство, растёт благосостояние народа. Во все времена о развитии страны судили по положению семьи в обществе и по отношению к ней государства. Поэтому в нашем районе первоочередное значение имеет социальная политика, направленная на развитие и укрепление наших семей, в том числе молодых, тех, у кого все главные трудности и радости, рождения и новоселья – ещё впереди.

Желаю, чтобы дети никогда и ни в чём не огорчали старших, а папа с мамой окружали своих чад заботой, нежностью и лаской. Пусть в этот день в сердцах будет праздник, пусть тепло и радость принесёт общение с близкими людьми!

Леонид САУКОВ,
глава Уповоровского района.

Семья

Где любовь и совет, там и горя нет

Семейный стаж Елизаветы Фотеевны и Павла Ивановича Лихановича Павла Лихановича, жителей села Суерки, – 68 лет. Годы, проведённые вместе, супруги считают подарком судьбы. Любовь и согласие всегда были их верными спутниками.

Людская мудрость гласит: «Настоящий мужчина должен построить дом, посадить дерево и вырастить сына». Павел Иванович, следуя этой пословице, выполнил все три пункта. Даже перевыполнил. Воспитал не одного, а двух сыновей – Александра и Анатолия. Дом тоже построил, крепкий, надёжный. Ну и деревьев посадил – не на один сад хватит.

Было бы несправедливо сбрасывать со счетов в этом деле заслуги Елизаветы Фотеевны. Ведь она первая помощница своему мужу, его муза, хранительница домашнего очага, ласковая заботливая мать. Про хорошую жену в народе говорят: «Жена разумлива да работяща – клад, от неё в доме радость и лад».

Познакомились Лиза и Паша в далёком 1946 году, перед самым Новым годом. Елизавета жила в то время в Одиной, Павел – в Коклягиной. Девушка вместе со своей подругой отправилась пешком в гости к брату Евстафию, который работал после войны в Пospelовской школе учителем. Зимой день короткий, темнеет рано. Девочки успели добраться только до Коклягиной. Пришлось здесь остаться на ночлег у знакомой.

Вечером подруги решили прогуляться по селу, как говорится, на других посмотреть да себя показать. Вот Лизу и приглядел себе Павел. Получилось так, что судьба свела их один раз и навсегда, так как через полмесяца влюблённый юноша уже

заслал сватов в дом Фотеев Петровича и Елены Захаровны Патрушевых с предложением руки и сердца их 17-летней дочери. Долго тянуть не стали, и 30 января 47-го молодые стали мужем и женой. Свадьба была скромной, немногочисленной – недавно

закончилась война, народ в основном жил бедно, не разгуляешься.

Елизавета переехала к мужу. Жили вместе с его мамой, у которой были проблемы со зрением. Из-за её слепоты Павла даже не брали в армию, так как Прасковья Ефимовна без



Павел Иванович, так же не имея специального педагогического образования, пошёл трудовиком в Суерскую школу. Вместе с ребятами делали скворечники, мётлы, топорщица, лопаты, табуретки, ремонтировали изгороди. Работе с детьми он отдал 16 лет.

Потом плотничал на возведении новой школы. Есть его личный вклад и в липихинский животноводческий комплекс, куда направили их строительную бригаду.

Так бы и продолжал работать, но в 1976 году случился у П. И. Лиханова инфаркт. Пришлось устроиться на лёгкий труд. В детском саду предложили должность сантехника. Отсюда в 1988 году и ушёл на заслуженный отдых.

Сейчас живут пенсионеры тихо и спокойно в своём доме, который в 2002 году выкупили у своего соседа, собравшегося переезжать в Уповорово. А прежний оставили Анатолию. Он его обложил кирпичом, сделал пристройки, теперь дом стоит и радует глаз своей новизной.

Вообще-то, сыновья Лихановых долгое время жили в Тюмени. Александр вернулся в Суерку 3 года назад, а Анатолий в этом году, когда уйдёт на пенсию, тоже собирается переехать на постоянное место жительства на свою малую родину, тем более его семья уже в селе.

Спокойно родителям, когда их дети находятся рядом. Много ли старикам сейчас надо – были бы внимание и забота со стороны близких. Частыми гостями у бабушки с бабушкой бывают внук и две внучки. А сейчас уже и правнуков семеро. Значит, не прекратится род Лихановых, а будет только расти и крепнуть.

Людмила ИВЛЕВА.
Фото автора
и из семейного альбома.

посторонней помощи не могла обходиться. А отца не было – пропал на фронте без вести.

Когда же в доме появилась сноха, стало намного легче. Она на себя взяла заботу не только о муже, но и о свекрови.

Через полтора года Паша всё же получил повестку из военкомата. Лиза была беременной первенцем, и Саша появился на свет, когда его папа находился на службе. Из армии домой он вернулся в 1952 году, сыну было уже три года.

Вскоре семья Лихановых решила переехать в Суерку, так как Павел Иванович стал работать в местной МТС плотником. Сначала жили на квартире, пока не перевезли из Коклягиной дом.

Второй сын Анатолий родился уже в Суерке в 55-м году.

Елизавета Фотеевна устроилась в сельпо продавцом. Через четыре года стала преподавать труд в Тютринском детском доме, учила девочек-сирот шить платья, фартуки, полотенца. Особого образования для работы в школе тогда не требовалось, в своё время Лиза окончила только 7 классов. Но женщина передавала своим ученицам те навыки и умения, которым научила её сама жизнь.

Через десять лет она вновь вернулась в сельпо и до самой пенсии трудилась на складе.

Дела депутатские

Официальный отдел

Законотворцы на упоровской земле

Об открытии в регионе
НОВЫХ ЗАВОДОВ

В Уповорском районе депутаты Государственной думы гости нечастые. Но в этот раз с рабочим визитом у нас побывали сразу два народных избранника – Эрнест Валеев и Иван Квитка.

В первый день рабочую поездку совершил Эрнест Абдулович. В декабре 2011 года он был избран депутатом Государственной Думы шестого созыва. Является членом фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ». Представляемый им регион – Тюменский. По образованию Валеев юрист. С 1993 по 2007 год был прокурором Тюменской области, а с февраля 2007 по ноябрь 2010 года – заместителем Генерального прокурора РФ. Поэтому

рассказал о работе вверенного ему отдела.

Далее депутат побывал в «КРиММе», где ему показали центральное хранилище, теплицы с рассадой, которая скоро отправится на поля. Генеральный директор агрофирмы Геннадий Рязанов поделился дальнейшими планами развития сельхозпроизводства. В спорткомплексе «Ладья» законотворцу показали, в каких условиях занимаются наши спортсмены, в Центре реализации молодежных программ рассказали о патриотическом воспитании молодежи.

В завершении поездки Эрнест Абдулович провёл с представителями средств массовой информации пресс-конференцию.

Кроме этого, был принят новый закон о федеральной контрактной системе. Известно, что наибольшее количество нарушений в законе и распыления бюджетных средств происходит в системе заказов для государственных и муниципальных нужд. Поэтому с 1 января 2014 года вступил в силу новый закон о госзакупках. Действовавший с 2005 года № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» за семь лет существования позволил выявить все его слабые стороны, учесть недостатки, внести изменения и теперь полная реализация нового закона

Под занавес встречи депутат ответил на вопросы журналистов, поделился впечатлениями от визита по району. «Совершая поездки по нашей области, я радуюсь тому, что райцентры за последние годы преобразуются, становятся лучше. Горжусь тем, что мы преодолеваем все трудности, с которыми столкнулись на рубеже веков. И надеюсь, что наши дети и внуки будут жить ещё лучше».

На следующий день в районе побывал Иван Квитка, который также в Думе представляет интересы нашего региона.

После встречи с главой района Иван Иванович провёл приём граждан по личным вопросам. Со своими проблемами к нему обратились шесть человек, находящихся в трудной жизненной ситуации.

Следующим пунктом программы рабочей поездки стало посещение учреждений бюджетной сферы райцентра – школы искусств, краеведческого музея, общеобразовательной школы, АУ «Физкультура и спорт», Центра реализации молодежных программ. Побывал гость и в агрофирме «КРиММ».

Так совпало, что в этот день в районном Доме культуры проходила презентация первого тома электронной Книги Памяти «Солдаты Великой Победы». Депутата пригласили на это мероприятие. Он был приятно удивлён и восхищён уровнем его подготовки и выразил слова благодарности всем, кто принял участие в этом важном проекте по увековечиванию имён тех, кто защищал Родину во время Великой Отечественной войны.

Затем Иван Иванович встретился с единороссами-активистами. Уповорцы поделились своими проблемами. Парламентарий пообещал оказать содействие в их решении на законодательном уровне.

По окончании беседы депутат и члены партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» отправились к обелиску Славы, чтобы возложить цветы к его подножию.

Людмила ИВЛЕВА.
Фото автора.



неслучайно его профессиональная деятельность нашла отражение в депутатской работе. Он является заместителем председателя комитета ГД по безопасности и противодействию коррупции, членом комиссии Госдумы по контролю за достоверностью сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых депутатами, членом комиссии ГД по рассмотрению расходов федерального бюджета, направленных на обеспечение национальной обороны, национальной безопасности и правоохранительной деятельности.

После приватной беседы с главой Уповорского района Леонидом Сауковым парламентарий посетил отдел полиции. Начальник полиции Юрий Плесовских

Во время беседы с журналистами он кратко рассказал о своей деятельности в Госдуме, о том, какие законы принимает их комитет.

По словам Валеева, Дума в шестом созыве работает в направлении противодействия коррупции достаточно продуктивно, идёт серьёзная модернизация правовой системы, работа над ошибками, допущенными в начальном периоде законотворчества. Депутатами было принято множество законов, среди которых об образовании, о парламентском контроле (одним из авторов его стал Эрнест Абдулович), внесены изменения в закон о счётной палате, расширившие её полномочия. У всех нововведений общая цель – обеспечить порядок расходования бюджетных средств.

позволит навести порядок в системе закупок.

Большую работу комитет проводит в области противодействия коррупции. Уже 4 года действует система декларирования доходов чиновников, второй год – система декларирования расходов. Создана достаточная база, позволяющая отслеживать, когда госслужащие используют своё служебное положение для незаконного обогащения. За подачу недостоверных деклараций и сокрытие доходов или расходов чиновник несёт ответственность, вплоть до увольнения с работы. В тех случаях, когда его расходы превышают доходы за последние 3 года, имущество по заявлению прокурора может изыматься в пользу государства.

Задача на сегодня в том, чтобы эти законы работали.

Посевная-2015

Работы по намеченному графику

Хлеборобам Уповорского района этой весной предстоит провести яровой сев на площади 82 287 гектаров, более чем двенадцать с половиной тысяч гектаров уже засеяны.

Прежде чем на поле вышли посевные агрегаты, в каждом хозяйстве была проделана огромная подготовительная работа. Особую заботу хлеборобы проявили о посевном материале и сегодня все агрегаты заправляются только кондиционными семенами, отвечающими всем требованиям стандарта. Всего по району было подготовлено 15 833 тонны семян зерновых культур высоких репродукций, причём больше трети из них – элитных.

Кроме того специалисты

основательно потрудились с машинно-тракторным парком, прицепной и почвообрабатывающей техникой. Своевременно на линейку готовности были поставлены все посевные комплексы, бороны, культиваторы, катки, сцепки. Как только сошёл снег, на посевах многолетних трав были внесены минеральные удобрения, а затем на полях развернулись работы по закрытию влаги, на пашню вышли бороновальные агрегаты. В первых числах мая в работу включились непосредственно посевные комплексы, начался самый важный и самый ответственный период весенних полевых работ.

Как всегда организованно приступили к ним труженики агрофирмы «КРиММ». По состоянию

на 14 мая яровой сев они провели на площади 3 130 гектаров, это одна треть плановых площадей. Кроме этого, рапсом здесь засеяно уже более двух тысяч гектаров из одиннадцати плановых. Параллельно с этими работами идёт посадка картофеля и овощей. Под второй хлеб нынче здесь отводится 1 900 гектаров пашни, морковь, свёкла, капуста и лук займут 300 гектаров полей. Кстати, лук уже полностью высажен, заканчивается посадка моркови. Если очередные дожди, которые прогнозируются с 16 мая, не окажутся затяжными, то механизаторы агрофирмы уложатся в оптимальные сроки сева и могут рассчитывать на добрый урожай осенью.

Что касается района в целом, то от прошлого года на посевах



зерновых и зернобобовых мы отстаём на эту дату ровно на один процент. Такова обстановка и по области. Внесла свои коррективы минувшая дождливая осень, которая оставила много неподготовленных полей, не радовала теплом текущая весна, в период которой приходилось доделывать дела, оставшиеся с осени. Вот поэтому, яровой сев по району проведён пока на площади чуть более восьми тысяч гектаров, что составляет 16 процентов от плана. Однако оптимальные

сроки для нашей природно-климатической зоны ещё не ушли, и хлеборобы используют каждую погожую минуту рационально, с пользой для дела.

Неплохие темпы на полевых работах набирают механизаторы акционерных обществ «Зенит», «Коркино», «Земля», «Русь». Труженики этих да и других хозяйств прекрасно помнят русскую пословицу о том, что весенний день год кормит.

Николай ЗЛОБИН.
Фото автора.

Наши интервью

Знай наших!

Нововведения не для пациентов

Упоровскую больницу ожидают серьёзные преобразования. Всё новое всегда вызывает отторжение и страх, тем более в таком важном для жителей района вопросе как здравоохранение. Причём слухи и домыслы на эту тему ходят среди населения давно и, бывает, звучат самые невероятные.

Но на то они и домыслы, чтобы навсегда остаться на наших кухнях. Ответы на актуальные вопросы дал главный врач Упоровской больницы Владимир Ковалик.

— Владимир Олегович, какие преобразования ожидают лечебное учреждение и с чем они связаны?

— В конце апреля губернатор области подписал распоряжение о реорганизации путём присоединения Упоровской больницы № 21 к областной больнице № 12 в Заводоуковске. Коснётся реорганизация только администрации и хозяйственного отдела, то есть под сокращение попадут бухгалтерия, экономический отдел, кадровики, юрист, делопроизводители, уборщики производственных помещений и т. д. Всего 16 человек, из них пятеро — работающие пенсионеры, которые уйдут на заслуженный отдых. Вместе с администрацией района мы приложим максимум усилий, чтобы все остальные были трудоустроены после сокращения и не остались без дела. В процессе реорганизации не будет затронут ни один врач, медсестра и остальной медицинский персонал. Наоборот, есть вакансии врачей, мы продолжим принимать их на работу.

Связано это с оптимизацией и финансовыми трудностями последнего времени. Мы должны обеспечивать пациентов лекарствами и расходными материалами, многие из которых закупаются за рубежом за доллары по вырослому курсу. Поэтому все освободившиеся финансы пойдут на закуп важных препаратов и т. д. Нам дано три месяца на передачу документов, оборудования и имущества. К 1 августа эта работа закончится, и на больнице сменится вывеска.

— Получается, что управление упоровским лечебным учреждением будет идти из Заводоуковска. Как эти изменения скажутся на пациентах и не «уйдёт» ли наше оборудование к соседям в Заводоуковск?

— Ровным счётом никак. На местах останутся все врачи, медсестры, и оборудование, в прежнем режиме продолжат работать и поликлиники, и стационары, и ФАПы. Коснётся, пожалуй, только роддома. Но наши женщины и до реорганизации ездили рожать в Заводоуковск, так как местному родильному отделению не хватает «мощностей» — для нормального функционирования роддома должно быть не



меньше 300 рожениц в год, а в нашем роддоме в прошлом году появилось на свет 84 ребёнка из 220 родившихся жителей района.

Что-то лучше у нас, что-то у соседей. Например, у нас лучше развита амбулаторно-поликлиническое звено, мы на 100 процентов укомплектованы участковыми кадрами, терапевтами и педиатрами, у нас больше ФАПов. А в Заводоуковской больнице есть отделения, которых нет здесь, — травматология и гинекология, есть компьютерный томограф. Если раньше упоровцы направлялись в областной центр, то после реорганизации мы сможем использовать заводоуковские возможности для лечения наших пациентов.

По всем остальным направлениям больница продолжит работать в обычном режиме — в августе придут новые врачи — терапевт, рентгенолог, педиатр.

— С какими показателями наша больница подошла к реорганизации?

— Очень важными были последние три года, когда удалось очень многое сделать и закупить. Отремонтировали здания, решили вопрос с инфекционным отделением. В 2013 году закупили 12 новых модульных ФАПов, семь автомобилей «скорой помощи». В этом году приступили к работе новые врачи — фтизиатр и инфекционист, с нетерпением ждём окончания декретного отпуска офтальмолога. Сейчас очередность попадания к доктору равна 1-2 дня, к узкому специалисту — до пяти дней. В полную мощь задействованы три аппарата УЗИ, поэтому очереди на эту процедуру почти нет. Большой плюс в том, что все наши врачи обеспечены служебным жильём, получают его и все наши студенты-целевики, такая благополучная картина наблюдается далеко не везде.

Радует, что не повышается уровень по многим заболеваемости, и в районе он ниже, чем среднеобластные показатели. Идёт небольшое снижение по заболеваниям системы кровообращения, хорошие показатели по маммологическим обследованиям — упоровские

женщины серьёзно подходят к вопросам своего здоровья. Выросло количество онкобольных и туберкулёза, но это связано с улучшением выявляемости данных болезней на ранних стадиях. Так, например, в последние 2 года постоянно работает передвижной флюорообомобиль, а в районной больнице — цифровой современный флюорограф.

Население понимает важность прохождения диспансеризации — это тоже даёт свои плоды и позволяет выявлять болезни на стадии их появления.

— Открыт ежегодный сезон клещей. Наш регион не первый год является одной из самых напряженных территорий по количеству укусов этих насекомых и по заболеваемости энцефалитом. Расскажите, как часто нас кусают и что нужно делать?

— Весенние месяцы являются наиболее опасным и активным «клещевым» сезоном. В первую очередь, нужно беречься — в лес или огород идти, правильно одевшись — в светлую одежду, на который клеща легче увидеть, заправлять брюки в носки, чтобы насекомое не пробралось под одежду. Пользуйтесь специальными репеллентами, а по возвращении домой обязательно осматривайте себя, детей, животных. Если клещ укусил, не нужно его удалять самостоятельно — обратитесь за помощью к медикам в приёмное отделение Упоровской или Емуртлинской больниц или в Пятковскую врачебную амбулаторию. Всем обратившимся с укусом делается бесплатная экстренная профилактика иммуноглобулином. После нужно наблюдать за состоянием своего здоровья — измерять температуру и выполнять рекомендации врача. На сегодняшний день в районе с укусом клеща обратились 79 человек, это на 20 меньше, чем в это же время год назад. Связываю такое положительное уменьшение, в первую очередь, с дождливой и холодной погодой, которая в прошедшие праздники не пустила односельчан на природу.

Татьяна АНЦИПРОВА.

Фото автора.

Участвуйте и побеждайте!

Девятиклассник Пятковской школы Антон Спиридонов недавно вернулся из Москвы, где он получил награду за своё участие во Всероссийском открытом конкурсе школьников «Сохраним историческую память о ветеранах и защитниках нашего Отечества», посвящённом 70-летию Великой Победы.

Исследовательская работа его называлась «Родом не из детства». На 42 страницах подросток рассказал о том, как его родное село выжило в годы войны, как пятковцы помогли фронту, собирая средства на строительство танков и самолётов, как приютили детей из блокадного Ленинграда и репрессированных немцев с Поволжья, дали им кров и пищу.

Поведал Антон и о встрече с бывшей блокадницей Еленой Дёминой, приехавшей в 2013 и 2014 годах в Пятково, ставшее для неё и других её земляков вторым домом.

Как говорит сам автор, вероятность победы была очень мала, ведь в конкурсе участвовало более двух тысяч человек со всей нашей необъятной страны. И был удивлён, когда ему сообщили, что его интерактивная работа оказалась в числе лучших. А победителей было всего 28. Из Тюменской области в столицу нашей Родины отправилось трое — два конкурсанта из Заводоуковска и Антон. Награждение проходило в Министерстве образования и науки РФ.

Кстати, за свою творческую активность в прошлом году Спиридонову удалось побывать в Болгарии.

Фото Людмилы ИВЛЕВОЙ.



2015 ГОД ЛИТЕРАТУРЫ В РОССИИ



«Библионочь» для любителей книги

В конце апреля для всех, кому книга — верный друг, а чтение — любимое полезное удовольствие, в библиотеках района прошла «Библионочь». Эта Всероссийская акция у нас проходит уже в третий раз, и с каждым годом собирает чуть больше участников.

В РДК в назначенный вечер спешили и дети, и взрослые ведь увлекательные путешествия работники библиотек приготовили для всех. Пока ребята развлекались, разгадывая загадки и демонстрируя свои знания в мире литературы, взрослые встретились с местными поэтами. Ирина Червина, Валерий Попов, Александр Кудрявцев с радостью откликнулись на предложение собраться в дружеской атмосфере «Библионочи». Как и другие упоровские мастера изящного слога они не раз публиковали свои стихотворения в «Знамёнке», но пробежать глазами газетные строчки для любого любителя поэзии это одно, а вот послушать то же самое в исполнении автора — совсем другое. И многие стихотворения вдруг зазвучали совершенно иначе, изящнее, правильнее, ярче. Год литературы в самом разгаре, а библиотекарями уже проделана большая работа. Они не просто организовали встречу с местными авторами, но и собрали информацию о каждом, сложили их творчество воедино. Так получился сборник «Как взмах крыла летит душа», презентация которого и состоялась в этот вечер. В него вошли стихотворения около двух десятков талантливых наших творцов слова. К сожалению о твёрдом переплёте и типографии пока речи нет, но думаю каждый, кто приобрёл «самиздатский» сборник пожелал увидеть настоящую книгу с творчеством земляков.

Пока юные читатели от интеллектуальных баталий перешли к спортивным состязаниям взрослые переместились в зимний сад, ставший кафе, да не простым, а литературным. Всё тщательно продуманное и разнообразное меню в нём состояло из пищи для души и ума. Новенькие книги, так «вкусно» созданные библиотекарями, разбирали как горячие пирожки в мороз — многие поспешили взять приглянувшуюся книгу тут же. Поэтому думается, что для кое-кого «Библионочь» с завершением мероприятия не закончилась, а продолжилась перелистыванием страниц уже дома, ведь в завершении трудовой недели очень приятно залечь на диване с книгой и погрузиться в волшебный мир фэнтези или дамского романа.

Ирина САРВИНА.

Полиция на страже детства

16 мая, в рамках проведения акции «Полиция на страже детства» на базе межмуниципального отдела МВД России «Заводоуковский» дислокация с. Упорово будет работать телефон доверия. С 10.00 до 16.00 сотрудники отдела по делам несовершеннолетних, юристконсульт совместно с представителями органов систем профилактики безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних будут готовы ответить на все вопросы, касающиеся молодёжи.

Вы можете сообщить о проблеме или получить консультацию специалистов по телефону 8 (34541) 3-17-46.

Пресс-служба МО МВД России «Заводоуковский».

Мир твоих увлечений

Упоровский блеск «Золотой Сибири»



Воспитанники Упоровской школы искусств достойно выступили на VI Международном конкурсе искусств «Золотая Сибирь-2015», который проходил в конце апреля в Тюмени и п. Боровском. Конкурс проводился при поддержке департамента культуры администрации города Омска, с целью выявления и поддержки талантливой молодёжи, содействия раз-

витию детского творческого потенциала, сохранения культурного богатства общества, создания условий для общения, активного отдыха, взаимодействия и сотрудничества участников всех жанров, популяризации музыкального образования.

В течение трёх дней участники боролись за победу на различных творческих площадках. Конкурсантов было много, выступления – яркими, и тем дороже оказались для упоровцев полученные награды.

В номинации «Эстрадный вокал», в которой нужно было исполнить две разнохарактерные песни, все пять наших юных вокалисток (преподаватель О. В. Красивина) завоевали призовые места. Высшей награды конкурса – гран-при удостоена София Пахомова, лауреатом 1-й степени стала Снежана Борозенец, лауреатами 2-й степени в своих возрастных категориях признаны Мария Усолцева и Василиса Паутова, Валентина Анисимова отмечена дипломом 1-й степени. Профессиональное жюри, во главе с доцентом кафедры хорового дирижирования и сольного пения Омского Государственного университета О. А. Усовой, отметило у наших девочек широкий вокальный диапазон, артистизм и умение держаться на сцене.

В номинации «Художественное слово» титул лауреата 1-й степени, восхищённые члены конкурсной комиссии, единогласно присудили Николаю Кравченко. Звание гран-при в данной номинации не присуждалось.

Все ребята очень довольны не только своими выступлениями, но и тем, что привезли домой с Международного конкурса искусств «Золотая Сибирь-2015» сияющие золотым отблеском дипломы и медали, которые пополнили копилки их творческих достижений.

Светлана БОЛДЫРЕВА.
Фото автора.

Вести из школ

Связь времён и поколений



В Крашенининской школе предпраздничный день 8 мая был очень насыщенным, заполнен мероприятиями, посвящёнными Великому празднику – Дню Победы.

После уроков прошёл митинг. На него были приглашены глава администрации Крашенининского сельского поселения, ветераны трудового фронта, жители села, родственники А. С. Гусева, в честь которого открыли памятную доску с надписью: «В этой школе с 1945 по 1978 год работал учителем начальных классов ветеран Великой Отечественной войны, кавалер орденов Красной звезды и Отечественной войны Гусев Андрей Семёнович». Право её открыть было предоставлено Ярославу Большакову – правнуку учителя.

После завершения митинга всем желающим преподаватель русского языка и литературы И. А. Пантелева предложила поучаствовать в работе круглого стола «Наследники победы», на котором обсуждались вопросы: «Помнит мир спасённый?», «Что нужно делать, чтобы оживить память?», «Демонстрировались ли фрагменты из фильма «Мы из будущего»».

Ирина Александровна прокомментировала данное мероприятие: «В ходе диспута было отмечено, что в фильме ярко показана связь времён, которая сегодня, к сожалению, разорвана. Необходимо связать эти узелки памяти и понять, что всё, что было за нами, это наше, а не чьё-нибудь. Мы не пытались критиковать нынешнее время или хвалить прошлое. В этом фильме показано соприкосновение времён, и мы искали то ценное, что есть в нынешнем времени, и что мы потеряли ценного из прошлого».

На поставленные в начале дискуссии вопросы давали ответы сами ребята, учителя, глава поселения В. А. Бачурин, директор сельского Дома культуры Т. А. Ханиева, председатель совета ветеранов М. И. Парфёнова, труженики тыла М. П. Чижова, Т. П. Семёнова, Н. И. Ренёва. В заключение все присутствующие исполнили песню «День Победы».

В 9 часов вечера к зданию школы снова пришли ребята вместе с родителями, братьями и сёстрами, бабушками и дедушками. В память о жертвах войны прошли по улицам села, держа в руках зажжённые свечи, и пропели песни военных лет. Шествие закончилось у памятника митингом и минутой молчания.

Конечно же, эти мероприятия оставили яркий след в душах ребят и способствовали формированию у них чувства гордости за свою семью, за своё село, за свою Родину.

P.S. Памятные доски в преддверии Дня Победы были открыты ещё в трёх школах: в Чернаковской – Булату Ян-тимирову (школа носит его имя), в Пятковской – учителям фронтовикам, и в Липихинской – участнице ВОВ Анне Ларионовой, бывшему директору школы.

Подготовила к печати Людмила ИВЛЕВА.

«Капельки»

Под таким названием 25 апреля в колледже искусств г. Тюмени прошёл третий городской открытый конкурс юных пианистов. В четырёх возрастных категориях от 5 до 9 лет приняли участие более 70 детей из городов Тюмень, Ялуторовск, Заводоуковск, сёл Голышманово, Омутинское, Уват, Упорово.

Конкурсантам предстояло сыграть два разнохарактерных произведения,

показать технику исполнения и артистичность. По оценке высокопрофессионального жюри учащиеся Упоровской детской школы искусств София Степанова (1-й класс) и Илья Паньшин (2-й класс) были награждены дипломами 2-й степени и ценными подарками. От всей души поздравляем ребят с победой, желаем им дальнейших успехов в покорении высот творческого Олимпа.

Валерия КАЙГОРОВОДА,
преподаватель
Упоровской ДШИ.



Конкурсы

Так будем памяти достойны...

В Чернаковском ДК прошёл конкурс чтецов «Эхо Великой войны», приуроченный к 70-летию Победы. Такое мероприятие проводится силами работников культуры уже четвёртый год и приобретает черты доброй традиции.

Учащиеся Чернаковской школы в двух возрастных категориях представили на суд уважаемого жюри, труженикам тыла и остальным

гостям стихотворения русских поэтов, затрагивающие темы военной лирики, подвига и любви. Голосами маленьких детей поновому зазвучали вечные строки Юлии Друниной, Александра Твардовского, Сергея Михалкова... С каждым словом проникаясь атмосферой постоянной тревоги, ненависти к врагу и безграничной любовью к тому, что осталось за спиной, присутствующие находили в звучащей за-

рифмованной трагедии отголоски судеб своих отцов, дедов, прадедов. Отборочный этап проводился в стенах школы. В нём приняли участие более сорока человек, и лишь двадцать один из них попал в финал. После того как все конкурсные работы прозвучали, жюри долго не могло определиться с победителями и призёрами. Итак, в младшей группе симпатии оказались на стороне Насти Никулиной,

которая всех сразила своей очаровательной непосредственностью. Ульяна Наумова заняла второе место, обаятельная Женя Похода – третье. В старшей группе победу одержала Ульяна Королёва. Миодияна Базуева с трагической балладой о связистке оказалась на втором. Виталий Островский – на третьем. Все ребята были отмечены памятными грамотами, а призёры получили в подарок, помимо предметов канцелярского толка, настоящие жемчужины литературы таких авторов, как Евгений Евтушенко, Булат Окуджава, Харпер Ли. И, если всерьёз задуматься, каждый из них, так или иначе, пытался передать в своих строках и уважение к старшим, и любовь к Родине, и память о былом. А нам с вами остаётся лишь быть достойными их памяти и хранить в сердцах те боль, страх и ужас, что пережили наши предки в годы Отечественной войны. Они бились. Они боролись. Они верили. Верили, что у их детей и внуков будет мирная и счастливая жизнь.

Сергей КРЕМЕНЕЦКИЙ.
д. Черная.



В Упоровской школе

Рассмотрен и утверждён Наблюдательным советом
24 апреля 2015 г. № 1

Отчёт о деятельности муниципального автономного общеобразовательного учреждения за 2014 год Муниципальное автономное общеобразовательное учреждение Упоровская средняя общеобразовательная школа

№ п/п	Наименование показателя деятельности	Единица измерения	2014 год
1	Исполнение муниципального задания учредителя	%	100
2	Осуществление деятельности, связанной с выполнением работ или оказанием услуг, в соответствии с обязательствами перед страховщиком по обязательному социальному страхованию	%	100
3	Общее количество потребителей, воспользовавшихся услугами (работами) автономного учреждения, в том числе: бесплатными (по видам):		
	Предоставление общедоступного и бесплатного начального общего, основного общего, среднего (полного) общего образования по основным общеобразовательным программам	чел.	761
	Вознаграждение за выполнение функций классного руководителя педагогическим работникам	чел.	34
	Организация летнего отдыха детей	чел.	552
	Создание временных рабочих мест	чел.	9
	Дополнительное образование детей	чел.	56
	Предоставление компенсации на питание детей с ограниченными возможностями здоровья	чел.	20
	Организация питания детей из малоимущих семей в лагерях с дневным пребыванием	чел.	187
	Частично платными (по видам):		
	Оплата питания обучающихся	чел.	432
	Обеспечение льготным питанием детей, проживающих в малообеспеченных семьях	чел.	309
	Средняя стоимость получения частично платных услуг (работ) для потребителей по видам:		
	Оплата питания обучающихся (размер ежемесячной платы): младшая школа	руб.	347
	Обеспечение льготным питанием детей, проживающих в малообеспеченных семьях (размер ежемесячной платы): младшая школа	руб.	59
	Оплата питания для детей, обучающихся по ФГОС (размер ежемесячной платы): младшая школа	руб.	740
	Оплата питания обучающихся (размер ежемесячной платы): средняя школа	руб.	432
	Обеспечение льготным питанием детей, проживающих в малообеспеченных семьях (размер ежемесячной платы): средняя школа	руб.	144
	Оплата питания для детей, обучающихся по ФГОС (размер ежемесячной платы): средняя школа	руб.	824
	Среднегодовая численность работников	чел.	65
	Средняя заработная плата работников (в месяц) ОУ	рублей	27874
	Объём финансового обеспечения муниципального задания учредителя	тыс. рублей	40 500, 0
	Объём финансового обеспечения развития учреждения в рамках программ, утверждённых в установленном порядке	тыс. рублей	
	Объём финансового обеспечения деятельности, связанной с выполнением работ или оказанием услуг, в соответствии с обязательствами перед страховщиком по обязательному социальному страхованию (расходы на цели обязательного социального страхования)	тыс. рублей	1602, 6
	Суммы прибыли автономного учреждения, образовавшейся в связи с оказанием частично платных услуг (работ)	рублей	нет
Виды деятельности, осуществляемые автономным учреждением в отчётном периоде:			
Реализация общеобразовательных программ начального общего, основного общего, среднего (полного) общего образования			
Обеспечение отдыха детей в каникулярное время в лагерях с дневным пребыванием детей			
Реализация основных и дополнительных образовательных программ и оказание дополнительных образовательных услуг			
11	Перечень разрешительных документов, на основании которых автономное учреждение осуществляет деятельность		
	Наименование разрешительного документа	№, дата выдачи	Срок действия
	лицензия	Серия 72 Л 01 №0000458 от 15 октября 2013	бессрочно
	свидетельство о государственной аккредитации	№3073 от 19 октября 2011	До 19 октября 2023
12	Состав Наблюдательного совета: должность		
	Председатель Наблюдательного совета (ФИО): Плесовских Лариса Владиславовна	Главный бухгалтер комитета по образованию администрации Упоровского муниципального района	
	Члены Наблюдательного совета (ФИО):		
	Васильева Наталья Александровна	Председатель комитета по имущественным и земельным отношениям администрации Упоровского муниципального района	
	Далингер Наталья Васильевна	Представитель работников учреждения	
	Мальцева Светлана Васильевна	Представитель работников учреждения	
	Зирнова Надежда Леонидовна	Представитель общественности	
	Русанов Александр Владимирович	Представитель общественности	
	Фоминых Надежда Ивановна	Представитель общественности	

Руководитель муниципального автономного учреждения: Г. П. Медведева.

Рассмотрен и утверждён Наблюдательным советом
24 апреля 2015 г. № 1

Отчёт об использовании закреплённого за автономным учреждением имущества за 2014 год Муниципальное автономное общеобразовательное учреждение Упоровская средняя общеобразовательная школа

№ п/п	Наименование показателя	Единица измерения	Отчётный год
1	Общая балансовая стоимость закреплённого за учреждением недвижимого имущества	тыс. руб.	40 807,5
2	Общая балансовая стоимость закреплённого за учреждением особо ценного движимого имущества	тыс. руб.	1 712,7
3	Количество объектов недвижимого имущества, закреплённого за учреждением (зданий, строений, помещений)	штук	8
4	Общая площадь объектов недвижимого имущества, закреплённая за учреждением	кв. метров	6017,2
5	Площадь недвижимого имущества, переданного в аренду	кв. метров	66,3

Руководитель муниципального автономного учреждения: Г. П. Медведева.

В ветстанции

Утверждён Наблюдательным советом
Протокол № 1 от 20. 01. 2015 г.

Отчёт о деятельности государственного автономного учреждения Тюменской области «Упоровская районная станция по борьбе с болезнями животных» за 2014 год

№ п/п	Наименование показателя	За предыдущий год	За отчётный год
1	Информация об осуществлении деятельности, связанной с выполнением работ или оказанием услуг, в соответствии с обязательствами перед страховщиком по обязательному социальному страхованию		
2	Общее количество потребителей, воспользовавшихся услугами (работами) автономного учреждения, в том числе количество потребителей, воспользовавшихся бесплатными, частично платными и полностью платными для потребителей услугами (работами), по видам услуг (работ)	236014	186410
2.1	Бесплатными услугами, в том числе по видам услуг (работ)	124545	132371
2.1.1	Противозoonотические мероприятия	121980	130871
2.1.2	Вакцинация против особо опасных заболеваний животных, птиц, рыб	40792	46501
2.1.3	Забор крови (отбор проб) для диагностических исследований заразных, в том числе особо опасных заболеваний животных	8623	8683
2.1.4	Диагностические исследования заразных, в том числе особо опасных заболеваний животных	72565	75687
2.1.2	Проведение ветеринарно-санитарной экспертизы мяса на трихинеллез на рынках, ярмарках и других местах торговли	2565	1500

2.2	Полностью платными услугами, в том числе по видам услуг (потребитель)		54039
2.2.1	Проведение ветеринарно-санитарной экспертизы продовольственного сырья и пищевых продуктов животного происхождения, пищевых продуктов животного и растительного происхождения, непереработанных и предназначенных для продаж на продовольственных рынках, а также некачественных и опасных в ветеринарном отношении пищевых продуктов животного происхождения	5416	5265
2.2.2	Оформление и выдача ветеринарных документов (ветеринарные сопроводительные документы, свидетельства, сертификаты, справки, паспорта, регистрационные удостоверения и др.)	6007	5255
2.2.3	Ветеринарное обслуживание хозяйствующих субъектов	30145	30558
2.2.4	Услуги ветеринарной лечебницы	69901	12961
3	Средняя стоимость для потребителей получения частично платных и полностью платных услуг (работ) по видам услуг (работ)		
3.1	Проведение ветеринарно-санитарной экспертизы продовольственного сырья и пищевых продуктов животного происхождения, пищевых продуктов животного и растительного происхождения, непереработанных и предназначенных для продаж на продовольственных рынках, а также некачественных и опасных в ветеринарном отношении пищевых продуктов животного происхождения	234,32	184,38
3.2	Оформление и выдача ветеринарных документов (ветеринарные сопроводительные документы, свидетельства, сертификаты, справки, паспорта, регистрационные удостоверения и др.)	60,41	78,11
3.3	Ветеринарное обслуживание хозяйствующих субъектов	15,44	30,14
3.4	Услуги ветеринарной лечебницы	23,27	23,01
4	Среднегодовая численность работников автономного учреждения (чел.)	27	27
5	Средняя заработная плата работников автономного учреждения (руб.)	21960	22448
6	Объём финансового обеспечения задания учредителя: - на финансирование предоставления государственных услуг (заплаты на оплату труда работников, перечисление страховых взносов, налогов на оплату труда, затраты на оплату товаров, работ, услуг) (руб.); - на финансирование содержания недвижимого имущества и особо ценного движимого имущества (содержание недвижимого и особо ценного движимого имущества, налогов, в качестве объекта налогообложения по которым признается соответствующее имущество) (руб.)	6673722,00	6733818,00
7	Объём финансового обеспечения развития автономного учреждения в рамках программ, утверждённых в установленном порядке (руб.)	12625631,00	0
8	Объём финансового обеспечения деятельности, связанной с выполнением работ или оказанием услуг, в соответствии с обязательствами перед страховщиком по обязательному социальному страхованию (руб.)	-	-
9	Общие суммы прибыли автономного учреждения после налогообложения в отчётном периоде, образовавшейся в связи с оказанием автономным учреждением частично платных и полностью платных услуг (работ) (руб.)	-	-
10	Информация о направлении расходов прибыли автономного учреждения, с указанием статей расходов и размера потраченных средств (руб.)	-	-
11	Перечень видов деятельности, осуществляемых автономным учреждением, с указанием суммы доходов, полученных по каждому из видов (руб.):	3412906,75	3005409,14
11.1	Проведение ветеринарно-санитарной экспертизы продовольственного сырья и пищевых продуктов животного происхождения, пищевых продуктов животного и растительного происхождения, непереработанных и предназначенных для продаж на продовольственных рынках, а также некачественных и опасных в ветеринарном отношении пищевых продуктов животного происхождения	1269086	970775
11.2	Оформление и выдача ветеринарных документов (ветеринарные сопроводительные документы, свидетельства, сертификаты, справки, паспорта, регистрационные удостоверения и др.)	362875	410488
11.3	Ветеринарное обслуживание хозяйствующих субъектов	1079387,75	920917,14
11.4	Услуги ветеринарной лечебницы	701558	703229
12	Перечень разрешительных документов (с указанием номеров, даты выдачи и срока действия), на основании которых автономное учреждение осуществляет деятельность		
13	Состав Наблюдательного совета (с указанием должностей, фамилий, инициалов и отчества): Представитель учредителя	главный специалист отдела госветнадзора управления ветеринарии Тюменской области, главный государственный ветеринарный инспектор Упоровского района Яппаров Анатолий Макарович	Устав государственного автономного учреждения Тюменской области, утверждённый приказом управления ветеринарии Тюменской области от 20 октября 2014 года № 270-ос, Свидетельство о государственной регистрации юридического лица серия 72 № 000225984 от 13.02. 2004, Свидетельство о постановке на учёт в налоговом органе юридического лица серия 72 № 000538018 от 13.02. 2004 г. Свидетельство о внесении записи в ЕГРЮЛ серия 72 № 002129624 от 12.09. 2011 г.
	Представитель управления государственным имуществом Тюменской области	главный специалист отдела госветнадзора управления ветеринарии Тюменской области, главный государственный ветеринарный инспектор Упоровского района Яппаров Анатолий Макарович	Устав государственного автономного учреждения Тюменской области, утверждённый приказом управления ветеринарии Тюменской области от 20 октября 2014 года № 270-ос, Свидетельство о государственной регистрации юридического лица серия 72 № 000225984 от 13.02. 2004, Свидетельство о постановке на учёт в налоговом органе юридического лица серия 72 № 000538018 от 13.02. 2004 г. Свидетельство о внесении записи в ЕГРЮЛ серия 72 № 002129624 от 12.09. 2011 г.
	Представители общественности	главный специалист отдела госветнадзора управления ветеринарии Тюменской области, главный государственный ветеринарный инспектор Упоровского района Яппаров Анатолий Макарович главный специалист отдела управления учреждениями и автономными учреждениями Департамента имущественных отношений Тюменской области. Коренева Ольга Владимировна пенсионер Ковалев Алексей Николаевич профессор кафедры инфекционных и инвазионных болезней Института ветеринарной медицины ФГОУ ВПО «Тюменская государственная сельскохозяйственная академия», доктор биологических наук Домацкий Владимир Николаевич бухгалтер государственного автономного учреждения Тюменской области «Упоровская районная станция по борьбе с болезнями животных» Гольцман Лидия Леонтьевна ветеринарный врач государственного автономного учреждения Тюменской области «Упоровская районная станция по борьбе с болезнями животных» Смагина Ирина Александровна	

Начальник ГАУ ТО «Упоровская райСББЖ» А. О. Зоммер, 20. 01. 2015 г.

Отчёт о деятельности автономного учреждения, включая информацию об использовании закреплённого за автономным учреждением имущества предоставляется один раз в год в срок до 01 февраля года, следующего за отчётным.

II. Информация об исполнении государственного задания в ГАУ ТО «Упоровская районная станция по борьбе с болезнями животных» за декабрь 2014 года

№ п/п	Наименование показателя	Единица измерения	Объём оказанных услуг (выполненных работ)	Выполнение плана (выполнено, %)	Фактическое значение	Объём выполненных работ (в натуральном выражении)
1	2	3	4	5	6=5/4*100%	7
1.	Организация и проведение противоэпизоотических мероприятий, в т.ч.		x	x	x	
1.1.	Вакцинация против особо опасных заболеваний животных, птиц, рыб, в т.ч.	головообработка	x	x	x	
1.1.1.	Вакцинация против сибирской язвы КРС		1110	1117	100,6	из-за увеличения коров моложе 4-х лет
1.1.2.	Вакцинация против сибирской язвы и эмзара КРС		9650	10071	104,4	из-за приобретения теллят в хозяйствах района
1.1.3.	Вакцинация против сибирской язвы МРС		8710	10711	123,0	из-за увеличения выхода ягнят в частном секторе
1.1.4.	Вакцинация против сибирской язвы лошадей		990	1020	103,0	из-за увеличения поголовья лошадей в частном секторе
1.1.5.	Вакцинация против классической чумы свиней		17379	19103	109,9	из-за увеличения поголовья свиней в частном секторе
1.1.6.	Вакцинация против бешенства		3920	3929	100,2	из-за проведения вынужденной вакцинации
1.1.7.	Вакцинация против ящура КРС				0,0	
1.1.8.	Вакцинация против ящура МРС				0,0	
1.1.9.	Вакцинация против гриппа птиц				0,0	
1.1.10.	Вакцинация против лейкоспироза		500	550	110,0	из-за увеличения поголовья мошниц
1.2.	Забор крови (отбор проб) для диагностических исследований заразных, в том числе особо опасных заболеваний животных, птиц, рыб, в т.ч.	проба	x	x	x	
1.2.1.	Забор крови (отбор проб) для диагностики на бруцеллез КРС		5605	5694	101,6	из-за увеличения маточного поголовья незапланированных мониторинговых исследований
1.2.2.	Забор крови (отбор проб) для диагностики на бруцеллез МРС		350	372	106,3	из-за увеличения маточного поголовья незапланированных мониторинговых исследований
1.2.3.	Забор крови (отбор проб) для диагностики на сеп лошадей (серологический метод)		630	660	104,8	за счёт незапланированных мониторинговых исследований
1.2.4.	Забор крови (отбор проб) для диагностики на грипп птиц		1700	1836	108,0	за счёт незапланированных мониторинговых исследований
1.2.5.	Забор крови (отбор проб) для диагностики на напряжённость иммунитета по гриппу птиц				0,0	
1.2.6.	Забор крови (отбор проб) для диагностики африканской чумы свиней		48	69	143,8	за счёт незапланированных мониторинговых исследований
1.2.7.	Забор крови (отбор проб) для диагностики классической чумы свиней		22	52	236,4	за счёт незапланированных мониторинговых исследований
1.3.	Диагностические исследования заразных, в том числе особо опасных заболеваний животных, птиц, рыб, в т.ч.	исследование	x	x	x	
1.3.1.	Диагностика на туберкулез КРС (аллергический метод)		29800	30785	103,3	за счёт ввоза импортного поголовья
1.3.2.	Диагностика на бруцеллез КРС		36250	43130	119,0	за счёт ввоза импортного поголовья
1.3.3.	Диагностика на бруцеллез МРС		700	744	106,3	из-за увеличения маточного поголовья
1.3.4.	Диагностика на сеп лошадей (аллергический метод)		28	28	100,0	
1.3.5.	Диагностика на сеп лошадей (серологический метод)		1000	1000	100,0	
2.	Проведение ветеринарно-санитарной экспертизы продуктов животного и растительного происхождения, в т.ч.	исследование	x	x	x	
2.1.	Проведение ветеринарно-санитарной экспертизы мяса на трихинеллез на рынках ярмарках и др. местах торговли, лабораториях, станциях		1338	1500	112,1	за счёт увеличения поголовья подопеших под убой
2.2.	Проведение ветеринарно-санитарной экспертизы мяса на трихинеллез на предприятиях, убойных цехах, мясокомбинатах				0,0	

II. Информация об исполнении государственного задания в ГАУ ТО «Упоровская районная станция по борьбе с болезнями животных» за декабрь 2014 года

III. Отчёт об использовании закреплённого имущества за ГАУ ТО «Упоровская районная станция по борьбе с болезнями животных» за декабрь 2014 года

№ п/п	Наименование показателя	За предыдущий год		За отчётный год	
		На начало периода	На конец периода	На начало периода	На конец периода
1.	Общая балансовая стоимость имущества автономного учреждения, (руб.)	4 209 668,53	4 209 668,53	4 182 136,53	
	в том числе балансовая стоимость закреплённого за автономным учреждением имущества с выделением стоимости недвижимого имущества и особо ценного движимого имущества, на начало и конец отчётного периода (руб.)				
	стоимость недвижимого имущества	421 000,00	421 000,00	421 000,00	
	стоимость особо ценного движимого имущества	3 048 795,51	3 048 795,51	3 048 795,51	
2.	Количество объектов недвижимого имущества, закреплённых за автономным учреждением (зданий, строений, помещений), на начало и конец отчётного периода (шт.)	5	5	5	
3.	Общая площадь объектов недвижимого имущества, закреплённая за автономным учреждением, на начало и конец отчётного периода, (кв. м)	806,9	806,9	806,9	
	в том числе площадь недвижимого имущества, переданного в аренду, на начало и конец отчётного периода (кв.м)	0	0	32,9	

Начальник ГАУ ТО «Упоровская райСББЖ» А. О. Зоммер.

Отчёт о деятельности автономного учреждения, включая информацию об исполнении государственного задания, и отчёт об использовании закреплённого за автономным учреждением имущества предоставляется один раз в год в срок до 01 февраля года, следующего за отчётным периодом.

В ДШИ

Отчёт о деятельности автономного образовательного учреждения дополнительного образования детей «Упоровская детская школа искусств» Упоровского муниципального района (АОУ ДЮД «УДШИ») и об использовании закреплённого за ним имущества за 2014 год

Утверждён Наблюдательным советом АОУ ДЮД «УДШИ» протокол заседания от 27 апреля 2015 г. № 1

Раздел 1. Отчёт о деятельности АОУ ДЮД «УДШИ»

№ п/п	Отчётные сведения, единица измерения	Количественные показатели			
1	Информация об исполнении задания учредителя, в том числе: показатель муниципальной услуги, чел.	150			
1.1.	годовой объём финансовых затрат на показатель услуги, тыс. руб.	5643			
2	Информация об осуществлении деятельности, связанной с выполнением работ или оказанием услуг, в соответствии с обязательствами перед страховщиком по обязательному социальному страхованию	15			
3	Общее количество потребителей, воспользовавшихся услугами (работами), в том числе:				
	Виды услуг (работ)	в том числе:			
		бесплатно, чел.	частично за плату, чел.	полностью платно, чел.	
3.1.	Дополнительное образование детей творческой художественно-эстетической направленности	150	150	-	-
3.2.	Решение вопросов местного значения в соответствии с постановлением от 07.08. 2014 № 986	13	13	-	-